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Побудова моделі розвитку на нових фундаментальних засадах,                

як і розв’язання прикладних природно-ресурсних завдань повоєнного 

відродження України, неможливі без урахування всіх складових                          

та їх синергетичного ефекту, зокрема без оцінки впливу довкілля                    

на якість життя, середню очікувану тривалість життя прийдешніх 

поколінь, на стан громадського здоров’я, привабливість конкретних 

регіонів України.  

Запорукою зростання якості життя та досягнення гармонії                           

у суспільстві є поєднання підвищення життєвих стандартів населення 

країни на засадах соціальної справедливості й ефективного 

функціонування економічної системи з інтеграцією резильєнтного 

розвитку територіальних утворень.  

Консолідація зусиль щодо проведення комплексних досліджень, 

які б включали розроблення демографічних, соціальних, економічних і 

екологічних проблем, дала б можливість значно підвищити їх рівень і 

повноту як в прикладному, так і фундаментальному плані. Такий підхід                           

є вимогою часу. Зосередження провідних вітчизняних науковців,                

які є лідерами у зазначених сферах, у межах однієї установи забезпечить 

комплексність розробок, що відповідатимуть сучасним вимогам                              

та випереджатимуть дослідження світового рівня. 

Одним із  завдань Концепції розвитку Національної академії наук 

України на 2021–2025 роки, схваленої постановою Президії НАН 

України від 23.06.2021 № 218, є оптимізація мережі наукових установ 

шляхом об’єднання близьких за профілем. 
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Для розширення досліджень взаємозв’язку екологічних                                   

і соціальних аспектів життя є доцільним об’єднання наукового 

потенціалу Інституту демографії та соціальних досліджень                             

імені М.В.Птухи НАН України та Державної установи «Інститут 

економіки природокористування та сталого розвитку НАН України». 

Питання щодо доцільності об’єднання цих установ було розглянуто                

і підтримано вченою радою Державної установи «Інститут економіки 

природокористування та сталого розвитку НАН  України» (протокол         

від 24.11.2022 № 10) та вченою радою Інституту демографії                              

та соціальних досліджень імені М.В.Птухи НАН України (витяг                        

з протоколу від 20.01.2023 № 1), а також віцепрезидентом НАН України 

– головою Секції суспільних і гуманітарних наук НАН України 

академіком НАН України С.І.Пирожковим. 

Президія Національної академії наук України постановляє 

1. Вважати за доцільне об’єднати Державну установу «Інститут 

економіки природокористування та сталого розвитку НАН України»                

й Інститут демографії та соціальних досліджень імені М.В.Птухи НАН 

України із збереженням кадрового складу установ та визначенням 

найменування як Інститут демографії та проблем якості життя  

Національної академії наук України. 

2.  Відділенню економіки  НАН України (академік НАН України 

Е.М.Лібанова) у тижневий строк підготувати і подати на розгляд 

Президії НАН України проєкт рішення щодо: 

2.1. Визначення заходів з реорганізації однієї з установ, зазначених 

в п.1 цієї постанови, взявши до відома, що з урахуванням вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2022 № 941 «Питання 

утворення суб’єктів господарювання державного сектору економіки                 

у період воєнного стану» за рішенням Президії НАН України об’єднання 

установ можливе  тільки шляхом приєднання. 

2.2. Затвердження скоригованих основних напрямів наукових 

досліджень з урахуванням об’єднання  вказаних установ. 

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на 

віцепрезидента Національної академії наук України академіка НАН 

України С.І.Пирожкова та Науково-організаційний відділ Президії 

Національної академії наук України.  

 

 

                       Президент  

Національної академії наук України 

            академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

 

 

   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                              Вячеслав БОГДАНОВ 

 


